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Saját tudósítónktól.

Budapest egyik régi baja, hogy bármenyU S

ár.

vonalakról elterelni, ezek mindannyiszor visz- 
szatérnék és nemesak százszámra korzóznak az 
Andrássy-uton, a körutakon és a Rákóczi-uton, 
hanem viselkedésükkel egyszerűen lehetetlenné 
teszik, hogy tisztes családok nőtagjai éjszaka, 
közvetlenül szinházi előadások után, vagy zár­
óra idején e legforgalmasabb utczákon haza­
tartsanak. A  háború óta különösen sokan adták 
rá magukat erre a pályára s mert az átutazó 
katonaság éjnek idején leginkább a keleti pá­
lyaudvart frekventálta, a korzó helye a Rá- 
kóezi-ut lett, a hol este kiiencz órától kezdve 
hajnalig tart az utczai nők botrányos viselke­
dése. Hozzájárult e szégyenletes állapotokhoz, 
hogy a szállók túlzsúfoltak és a késő éjszaka 
beérkező vonatok hajlék nélkül maradt utasait 
ezek a nők invitálják intim otthonukba. Innen 
az a sok zsebtolvajlás, a miről olyan gyakran 
számol be a rendőri krónika.

A  főkapitány reformintézkedései során el­
rendelte az éjszakai Rákóczi-ut megtisztiíását. 
Nyolez nap óta tilos a korzózás, a nőket a mel- 
lékutczákba terelik, nem tűrik meg őket a 
Nagykörút sarkán, sem a villamosmegállók he­
lyein, záróra után pedig tilos a Rákóczi-ut és 
körnt sarkán szokássá lett „parlament“, mely­
nek tagjai az utczai nők százai és ezek igen 
kétes erkölcsű barát.jaik voltak. Sándor László 

főkapitány intézkedésére egy-egy rendőr­
felügyelő néhány altiszttel minden éjszaka raz­
ziát tart a Rákóczi-uton, az, Erzsébet-köruton 
s az utczai nőket elkergetik a fontakról. A  ki 
botrányt csinál, tiltakozik, lármát csap, vagy 
éppen olyan viselkedést tanúsít, a. mely az er 
kölcsrendószet szabályaiba ütközik, a 
kapitányságokon állítják elő. Nyolez nap óta 
minden éjszaka megismétlődik ez és már lát­
ható is az eredmény. Tisztábbak c szerencsétlen 
sorsú páriáktól az utczák, a Rákóczi-ut és körút 
keresztezésénél nincs éjszakánként botrány, vé­
res verekedés.

Ma azután híre terjedt, hogy lovasrendőrök 
attakirozták ezeket a leányokat az Andjrássy- 
uton, mert oda tették át hadiszállásukat. E 
hírre vonatkozóan Schreiber Emil dr. rendőr- 
tanácsoshoz, a közigazgatási osztály főnökébe
fordultunk felvilágosításért, a ki ezeket mon­
dotta :

Nevetséges dolog Iovasrendőrattakokró! 
beszélni. Semmi sem történt, illetve az, hogy 
éjszaka automobilon végigjártam azokat az út­
vonalakat, a honnan elkergettük az utczai nő­
ket. Se botrány, se razzia, sem attak nem volt, 
Ellenőriztem a főkapitány intézkedését és kon­
statáltam, hogy rend van éjszaka az utczákon. 
Egyetlen rendőr sem kellett ehhez az inspiczió- 
láshoz. Tiszta volt az Andrássy-ut, a körút, a 
Rákóczi-ut, néhány nap alatt kitisztítottuk eze­
ket az utakat. Különben sem uj dolog e rend­
szabály. Időnként, ha elszaporodnak ezek a nők 
az utczán, mindig történik intézkedés. Ezúttal 
erélyesebben lépett fel a főkapitányés mi a 
legnagyobb erélylyel hajtjuk végre a rendel­
kezést. Az éjszakai utczát a tisztességes polgá­
rok részére akarjuk fcntartani, a rendőrség fel­
ügyelete alá tartozó nőknek tilos a forgalma­
sabb utakon való tartózkodás, a mi mindig 
együtt jár botrányos viselkedéssel.

A rendőrség, hogy a főkapitány rendelke-
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zéseit mindenben végrehajtsa, a jövőben 4r* ak-
rabban fog tartani erkölcsrendészeti razziákat 
s ilyenkor a rendőrileg tűrt házakat is ellen­
őrizni fogja, mert a mióta záróra van, e helye­
ken sűrűn fordulnak elő olyan jelenetek, a me­
lyeket a rendőrség semmiképpen sem fog meg­
tűrni.


